

1971, 7/2с.

Сведения, получени от РАЙНА ГУТУРАНОВА на 2.II.1971 г.

Мишо е работил като ветеринарен лекар по селата. Спомням си, че майка му много се тревожеше за лошите условия, при които живееше и работеше като ветеринарен лекар в едно Костендилско село.

Лея Веса искаше да ожени Мишо за дъщерята на Петър Тодоров - Беба Тодорова, която беше приятелка на Райна Калчева-Харизанова. А Петър Тодоров беше бивш министър на финансите. Мъжът на Райна Цено Ценов може да знае нещо по този въпрос и въобще за Мишо. Като че ли Мишо не се е съгласил на този брак.

~~Отличаваше се от другите хора по начина си на живот, по начина си на обличане, по начина си на говорене, по начина си на поведение, по начина си на мислене, по начина си на усмихване, по начина си на плащане, по начина си на плащане.~~

Знам, че преди още да се омъжи за Т. Димов, Веса Харизанова я искал Слави Константинов, който бил най-обикновен чиновник и с нищо не забележителен човек. Тя отказала и счела това предложение за обидно. Той обаче после забогатява и влиза в хайлайфа. Тя самата ми е говорила за това неочаквано превъзпълнение.

За се мисля  
и. Мозукова!

Мишо беше крайно деликатен човек. Когато трябваше да се разведе с Нели ме помоли да свидетелствувам пред съда, но специално ми напомняше, че не бива да говоря за нея на делото нищо лошо.

Беше много влюбен в Елена. Целият сияеше, беше се преобразил.

У него се беше запазила чисто харизановската черта да се страхува от болести. Веднаж му предложих крем и той не се въздържа да ме попита дали яйцата са пресни, защото кремът е хубав и той с удоволствие би го изял.

Лена го ревнуваше много. Веднаж трябваше да отидем с нея на кино, а той останал вкъщи да работи. Преди да тръгнем, тя го потърси по телефона, но той не се обади. Тя се разстрои до неузнаваемост. После се оказало, че той изключил телефона, за да не го безпокоят, ~~и да не се тревожи за работата.~~

Славка Харизанова следваше учителски курсове като менена. Децата и бяха вече големи, когато тя остави семейството си и отиде да учителства в ~~Кабодрек~~, Радомирско.

Константин Бързачки ~~беше~~ санкциониран след Девети като бивш председател на организацията "Отец Паисий". Мисля, че беше съден, но не беше осъден - отнеха му само пенсията. ~~Беше~~ *Беше* ~~беше~~ *реабилитиран.*